

Баскетбольно-авантюрный роман

Баскетболисты "Шахтера" премьеру восьмого чемпионата России в суперлиге отыграли дома с "Автодором". Отношения с волжанами у наших земляков складываются странно. Похоже, президент и главный тренер саратовцев Владимир Родионов продолжает жить еще в том времени, когда его подопечные слыли главными конкурентами непобедимого ЦСКА, а "Шахтер" находился лишь на подступах к элите. С тех пор "Автодор" много потерял, а "Шахтер" немало приобрел. Тем не менее Родионов несколько раз пытался резервным составом противостоять нашей команде в Иркутске, надеясь дома отыграться с лихвой. В прошлом чемпионате эта "стратегия" впервые провалилась в матче за пятое место. После побед на собственных площадках соперники встретились в решающем матче в Саратове, и там сибиряки "наказали" соперника за неуважение к себе, вырвав победу со счетом 111:110. Ныне перед самым чемпионатом на турнире в Самаре горняки в овертайме уступили "Автодору" — 95:99, показав, что уже давно на равных с волжанами. Новый чемпионат начался с приключений. Команду "Автодора" порядком укачало в самолете, который из-за неисправности почти пять часов кружил над Москвой. Трибуны иркутского Дворца спорта были переполнены, и болельщики "Шахтера" в кульминационный момент поддержали земляков. В обеих командах появились темнокожие новички. У нас их двое — 23-летний защитник Обри Риз из "Oklahoma Storm" и 24-летний центровой Мохамед Вони из "Connecticut Pride". Разница не только в амплуа и росте (185 см против 210), но и в мастерстве. "Малыш" Обри Риз уже вписался в состав и был очень заметен в игре. Он так старался, что к концу встречи заметно устал, и тренер "Шахтера" Иван Едешко вынужден был снять его с площадки. Гиганту Вони еще надо доказать, что он достоин играть в российской суперлиге. Гости приобрели 203-сантиметрового нападающего Айзейю Морриса из Доминиканской республики, центрального американца Эйса Эрла и защитника Баша из Турции. Кроме того, прибавился опытный защитник из Польши Александр Авлияш. Эти ребята вкупе с капитаном команды Александром Гутеровым попортили нервы иркутянам, забив львиную долю мячей. В первой десятиминутке хозяева буквально забросали кольцо гостей — 33:21, вторая четверть прошла в том же духе. К большому перерыву солидный перевес — 64:50, и... провал в третьем тайме — наши "встали", а у гостей разыгрались упомянутые выше баскетболисты и Виктор Хряпа. Преимущество растаяло, как дым, более того, гости вышли вперед — 78:83. Заключительная десятиминутка — сплошная нервотрепка. Покидает площадку с пятью персональными замечаниями центровой Сергей Грезин. Садится на скамейку запасных заводной Обри. Но Андрей Сепелев и Сергей Демешкин, между прочим, воспитанники саратовского баскетбола, бьют без промаха с любых дистанций. В финале гостей трясет, как намядны в неисправном самолете, они ошибаются и проигрывают — 106:102. По мнению Владимира Родионова, команды продемонстрировали осенний баскетбол, далекий от совершенства. Фарт был не на стороне его команды, подчеркнул тренер. Он также полагает, что "Автодор" объективно сильнее "Шахтера", и в ответной игре в Саратове у иркутян нет шансов. В нынешнем сезоне "Автодор" намерен потеснить квартет "олигархов". Иван Едешко остался доволен игрой — публика получила огромное удовлетворение, а это главный, по мнению тренера иркутян, показатель. Пока не все в порядке в защите, над ней команда намерена работать в течение сезона, а провал в игре, сказал Едешко, — результат усталости и самоуспокоенности. Результаты других встреч тура: "Химки" (Московская область) — ЦСКА — 90:72, "Уникс" — "Спартак" — 84:58, "Урал-Грейт" — "Арсенал" — 102:61. "Шахтер": Демешкин (22 очка), Сепелев (20), Риз (16), Раичевич (13), Грезин (13), Велимирович (11), Вони (8), Кузьмин (3). "Автодор": Баш (19), Моррис (19), Гуторов (18), Авлияш (17), Виктор Хряпа (14), Эрл Эйси (8), Николай Хряпа (4), Адаму (3).

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- Джем*

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)